

Вырезка из газеты

СОЦ. КАРАГАНДА

ст

1 ЯНВ 1948

Караганда

Газета №

930.

Каркаралинскому театру 10 лет

Десять лет назад в Каркаралинске был открыт казахский драматический театр. За это время многие из артистов творчески выносили. Каркаралинцам хорошо знакомы артисты Баймухаш Колобаев, Бабижан Жапабаева, Токен Абилкасимов, создавшие в пьесах «Кызы-Корпеш» «Айман Шолпан», «Кыз-Жибек» яркие образы.

С каждым годом состав театра пополняется молодыми, растущими актерами. Недавно в театр пришли Макан Байбахтин и Каянбай Донзаков. Сейчас они играют ведущие роли в пьесе «Алдар-Косе».

В настоящее время коллектив театра работает над новой пьесой Абишева «Достык и Монаббат». Эта пьеса будет показана трудящимся Каркаралинска в день 30-летия Советской Армии.